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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2,2 l - 140 Multijet, Euro 6d-FINAL, 2.184
ccm, 103 kW / 140 PS, mit Start- /
Stopp-Technologie und ECO-Pack

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 600 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 267 cm

Innenhöhe 191 cm

Aufbauart Campervan

Leergewicht 3034 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (194x164/ 145)
Mitte (182x58)
Bug (160x74)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 4

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 95 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Polster ARRAS

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 5

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer, Sitzumbaubett

caraworld.de Exposé Hobby Vantana De Luxe K60 FT Automatik*Sat*RFK*Navi*Markise, Seite 2



B
es
ch

re
ib
u
n
g Sofort verfügbar ! Preis inkl. Frachtkosten, Zulassungsdokumente, Übergabeinspektion und 12 Jahre

Dichtigkeitsgarantie.

Sonderausstattung Mod. 2024: 9G-Automatik-Getriebe mit 140 PS, 3.5 to, Tempomat, alle Fenster als
Rahmenfenster anstatt Vorhängefenster, Abwassertank beheizt, 16 Zoll Alufelgen schwarz mit Allwet-
terreifen, Kühlergrill schwarz, 90 L-Dieseltank, Panorama-Dachfenster im Bug, Fliegenschutz Rolltür
am Eingang, Ambiente-Beleuchtung, 22-Zoll-LED-TV inkl. DVD-Player, Bettumbau für Sitzgruppe inkl.
absenkbarem Tischfuß und Zusatzpolster, 2x USB-Doppelladesteckdose, autom.Sat-Antenne TELECO,
THULE-Markise 3,75m, Faltverdunkelung für Fahrerhaus, 2DIN-Navi PIONEER + Stellplatzdatenbank
+ Doppel-Rückfahrkamera inkl. 3.Rückspiegel , Vorbereitung für Dachklimaanlage, Gasflaschen-Heck-
Auszug für 2x 11kg-Flasche, ... umfangreiche Serienausstattung Made in Germany!

Gerne nehmen wir Ihren Wohnwagen oder Ihr Reisemobil in Zahlung.

Bitte vereinbaren Sie unbedingt vorab einen Besichtigungs- bzw. Beratungstermin ! Wir freuen uns
auf Ihren Besuch im schönen Schlaubetal.
Trotz aller Mühe und Sorgfalt, können Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen
werden. Die Beschreibung des Fahrzeugs dient der allgemeinen Information über das Wohnmobil und stellt kei-
nen Vertragsbestandteil im rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im
Kaufvertrag. Die genaue Aufstellung der Sonderausstattung erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater.

Unsere Angebote richten sich an Verbraucher mit Wohnsitz in Deutschland

IRRTÜMER UND ZWISCHENVERKAUF VORBEHALTEN
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• FIAT Ducato 2,2 l - 140 Multijet, Euro 6d-FINAL, 2.184 ccm, 103 kW / 140 PS, mit Start- / Stopp-Technologie
und ECO-Pack

• FIAT Light Chassis, 3.500 kg

• HOBBY CONNECT, Steuerung für Bordtechnik über Hobby-Bedienpanel und Bluetooth per App

• Platino / Weiß

• Zulassungsdokumente

• Lackierung Weiß, Kühlergrill und Scheinwerferblenden Schwarz

• Hängeschränke mit viel Stauraum, Kleiderschrank, Schwellenloser Übergang vom Fahrerhaus zum Wohnraum

• Bettumbau für Sitzgruppe inkl. Polster, Französisches Bett, Lattenrostsystem GOODSIDE®, klappbar inkl.
Kaltschaummatratzen, mehrteilig, Lichtschalter im Schlafbereich

• Vorbereitung Dachklimaanlage, Warmwasserversorgung in Küche und Bad, Heizung TRUMA Combi 4 inkl.
10-Liter-Warmwasseraufbereitung und Frostwächterventil, LCD-Bedienpanel TRUMA Combi CP Plus

• Kompaktwaschraum mit integrierter Dusche, Ausziehbare Handbrause in Waschtischarmatur, Drehtoilette
THETFORD, Vorhängefenster in Milchglasoptik, ausstellbar, Spiegelschrank

• Rahmenfenster, ausstellbar, doppelt verglast und getönt, für serienmäßige Fenster, Rahmenfenster, ausstell-
bar, doppelt verglast und getönt, im Schlafbereich links, Rahmenfenster, ausstellbar, doppelt verglast und
getönt, im Schlafbereich rechts, Vorhängefenster, ausstellbar, doppelt verglast und getönt, Kombikassetten mit
Verdunkelungs- und Insektenschutzplissee, für alle Fenster

• Lesespots im Schlafbereich, Ambientebeleuchtung, Ausführung modellabhängig, Lesespot in Sitzgruppe, Decken-
leuchte im Wohnbereich, Arbeitsflächenbeleuchtung in der Küche, Beleuchtung im Stauraum

• Panorama-Dachfenster ”HOBBY TOP”, ausstellbar, doppelt verglast und getönt, Fahrer- und Beifahrersitz mit
Armlehnen

”
Captain´s Chair“, dreh- und höhenverstellbar, Cupholder, Tablet-Halter und USB-Ladesteckdose,

Fahrer- und Beifahrersitz mit Wohnraumstoff bezogen, Fußmatte im Fahrerhaus, Verdunkelungssystem REMIS
für Front- und Seitenscheiben im Fahrerhaus

• USB-Doppelladesteckdose A / C, je 1x für Wohn- und Schlafbereich, Abwassertank, 90 Liter, beheizt, Ab-
wassertank, 90 Liter, Gasregler mit Überdrucksicherung (DIN EN 12 864) und Schlauchleitung, Gasverteiler in
Mittelsitzgruppe, Stromversorgung, 12 V / 230 V, Tandemtauchpumpe, Vorbereitung für Solaranlage, Bordbat-
terie AGM, 12 V / 95 Ah, Frischwassertank, 95 Liter, frostgeschützt, Rauchmelder
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• Automatikgetriebe, 9-Gang, Lenkrad mit Bedienelementen, ABS Antiblockiersystem, Außenspiegel, elektrisch
verstell- und beheizbar, Bordcomputer, ESP inkl. ASR, Hillholder und intelligenter Traktionskontrolle, Fahrer-
und Beifahrerairbag, Fensterheber, elektrisch, Tempomat, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, Wegfahrsper-
re, elektronisch, Radioantenne im Dachbereich (DAB), Reifendruckkontrollsystem, Reifenreparaturset, Ladeboo-
ster 25 A, Schmutzfänger, vorne, Schmutzfänger, hinten, Stoßfänger vorne in Wagenfarbe lackiert, Warndrei-
eck und Verbandkasten, Schaltgetriebe, 6-Gang manuell, Klimaanlage, manuell mit Pollenfilter im Fahrerhaus,
Lenkrad und Schaltknauf in Leder-Ausführung, Paket ”Safety” FIAT (inkl. Notbremssystem, Spurhalteassistent,
Regensensor, Verkehrszeichenerkennung und Abblendautomatik)

• Fahrerhausteppich

• Vorzeltleuchte, Rahmenfenster, B6-Hochleistungsdämmung und XPS-Schaum, GFK-Innenboden mit XPS-
Wärmedämmung, Dachhaube DOMETIC SEITZ, Midi-Heki 700 x 500 mm, mit Verdunkelungs- und Insekten-
schutzplissee im Wohnraum, Dachhaube DOMETIC SEITZ, Mini-Heki 400 x 400 mm, mit Verdunkelungs- und
Insektenschutzplissee im Schlafbereich, Dachmarkise THULE OMNISTOR in schwarz, Breite 375 cm, Insekten-
schutzplissee für Schiebetür, Einstiegsstufe, elektrisch ausfahrbar, Breite 550 mm, Wasserablauf über Schiebetür
mit LED-Einstiegsleuchte, Gasflaschenauszug, passend für 2 x 11-kg-Flaschen, Staufach im Boden, Schiebetür
mit Fenster und Ablagefächern, Zurrösen im Stauraum, Winterbelüftung für Sitzgruppe, Stauschränke und
Betten

• Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank DOMETIC, 90 Liter, mit Doppelanschlag, Kompressortechnik, Kocher-
Spüle-Kombination aus Edelstahl mit 2-Flammkocher, elektrischer Zündung, versenkbarer Armatur und zweitei-
liger Glasabdeckung, Schubladen in Komfortgröße mit Vollauszug, Besteckeinsatz, Küchensteckdose

• SAT / TV-Kombination aus SAT-Anlage TELECO, LED-Flachbildschirm 22” inkl. Tuner / Receiver und DVD-
Player, Fernsehauszug, Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem,
SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter schwenkbar, Navigationssystem und Wifi-Mediacenter PIONEER mit
Touchdisplay, Rückfahrkamera, Stellplatzdatenbank, Apple CarPlay und Android Auto, Vorbereitung für SAT-
Anlage, TV-Anschluss, inkl. 12 V / 230 V und Antennensteckdose

• Isofix

IRRTÜMER UND ZWISCHENVERKAUF VORBEHALTEN
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Herr Marko Nitschke
Frankfurter Str. 98
15299 Müllrose

T 033606 70508

u 033606 70509

k info@camping-nitschke.de
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